

企業管理研究團

我交大校友多人聯袂赴美

由經濟部贊助，中國生產力中心發起之高階層企業管理研究團，已於十月初自臺北啓程赴美，訪問考察各大城市之工商業及金融機構，爲期五週。

該團係由我公民營工商廠礦與經濟機構首長十人組成，我交大師友中有胡新南教授、郭宗太、繆超鳳及徐雲猷學長四位參加。

吳伯楨盧善棟馮大宗學長

三人行結伴飛菲

吳伯楨、盧善棟、馮大宗三學長，多年來精研礦冶，積有心得，近應邀參加在菲律賓舉行之聯合國遠經會礦業立法及行政研討會，於十月十四日飛馬尼刺出席，在菲約停留三週，可於十一月初返臺。按吳、馮、盧三學長多年至誼

，此次結伴同行，旅途愉快，參觀考察之收穫必更豐盛也。

費驊、宋家治學長

榮膺新職馳電道賀

原任交通部政費驊學長，剛卸仔肩，專任中華觀光開發公司董事長之職，近復榮膺行政院國際經濟合作發展委員會副主任委員兼秘書長新職，已於週前視事。

宋家治學長擔任交通部孫部長主任秘書多年，合作愉快，近因孫部長調任經濟部長，宋學長亦隨同出任經濟部主秘新職。交大同學會爲遵行颱風水災節約，已分別馳電致賀云。

徐萬椿學長遷居北市

將赴日考察農業技術

徐萬椿學長任職臺灣糖業公司農業機械工程處處長七年整之久，已逾規定任期，奉調臺糖公司顧問

，現遷居臺北市，地址安東街四〇九巷三九弄一四之一號，電話七一〇八三八。

徐學長將於十月廿五日起日本參加第三屆中日農業技術交流會議，並考察日本農業機械化之現況，十一月中旬返臺。

省公共工程局長

張祖璿學長升任

方開啓學長

簡拔建設廳副座

臺灣省公共工程局長王章清學長調任交通部政務次長，所遺局長一職，由該局總工程師張祖璿學長升任，已於十月廿三日上午八時半交接。

張祖璿學長係母校滬院土木系廿六級畢業，曾數度赴歐美研究考察，從事都市建設、鐵道、公路、自來水、衛生等工程卅餘年，爲國內有數之公共工程專家，此次膺任

新職，各方均認爲最適當之人選。

臺灣省公共工程局副局長方開啓學長，由於工作成績優良，經省府陳主席簡拔爲建設廳副廳長。

方開啓學長係江蘇儀徵人，現年五十六歲，母校唐院土木系廿四級畢業，屢赴歐美研究考察，從事水利、公路、自來水、公共工程及建設行政工作有年，在臺灣省建設廳服務達廿餘年，對本省建設業務頗爲了解，今後輔佐臺灣省建設，當更可學以致用。

張葆鈞學長擔任本會

基金會文書組主任幹事

同學會學術基金會文書組主任幹事鈕伯英同學，因奉聘爲同學會會計主任幹事，不克兼顧，已由基金會另聘張葆鈞同學擔任。張學長辦公地點在鐵路局主計處總計課，電話五五一—三二一轉二三五七。

六畜歌

李達三

六畜古所尚。蕃息遍鴻荒。人羣賴助益。譽行堪頌揚。駿骨千金市。忠烈素流芳。荷軛勤畝畝。抵憤情深長。跪乳誇孝道。替罪悲羔羊。嚙啜萬字白。颯颯五德彰。衛主伸大義。誓死與偕亡。渾渾更醜醜。天真見善良。嗟嗟觀世態。奸僞復詐狂。泯心滅本性。頑劣賊網常。浴浴比比是。無語問蒼蒼。

冠蓋京華 斯人憔悴

陳振鵬老學長臥病

本刊代爲呼籲盼我校友解囊相助

唐院民十三級陳振鵬老學長，年屆古稀，原服務公路局，今春三月突患腦溢血重症，臥病醫院，七個月來迄未清醒，醫藥費支出浩大，自公路局退休後，所領退休金已因病支付告罄，子女均留大陸，陳夫人羅掘俱窮，走投無路，生活陷於困境。上月經張該閱學長來函告知同學會，本會當即贈送二千元治病，杯水車薪，聊以救急，唯陳學長病況仍無進步，冠蓋京華，斯人憔悴，病中在在需款，本刊特代爲呼籲，深盼我交大師友解囊相助，以慰陳學長晚景。